

Milan Pitkin vystoupí v Děčíně

Milan Pitkin, Ivan Mládek a Lenka Plačková společně s dnes už legendárním BANJO BANDEM přijedou 20. dubna od 19,30 na Střelnici v Děčíně. Zde vystoupí s novým lehce erotickým pořadem plným scének, anekdot či slavných živých klipů... vo tom to je!, kde samozřejmě v hlavní roli bude v současnosti nejlépe prodáváný komik na CD nosičích Milan Pitkin. Pořad bude samozřejmě doprovázen pětadvacet známých písniček Ivana Mládka, jako jsou Linda, Mravenci v kredenci, Železniční vlečka, Prachovské skály či Jožin z bažin.

Vstupenky jsou v předprodeji v CK Dezka na ulici Prokopa Holého a na Střelnici. Vstupenky také lze rezervovat na telefonním čísle 412 518 834.

V prodeji jsou už i vstupenky na velký koncert Waldemara Matušky s Olgou Blechovou a jeho skupinou KTO.

Klaus navštívil Děčín



Poslední březnovou neděli navštívil Děčín prezident Václav Klaus se svou ženou Liví. Ta přijela o hodinu dříve a prohlédla si nové dětské oddělení děčínské nemocnice. Malým pacientům přinesla dárky a také se vyfotila na památku se zdravotními sestrami.

Oba manželé se pak setkali před šestnáctou hodinou u děčínské radnice, kde je vzápětí přivítal starosta Vladislav Raška a zastupitel města.

Na Masarykově náměstí se v tu dobu již přes hodinu představovaly děčínské zájmové kroužky sdružené pod Domem dětí a mládeže na Teplické ulici. Zhruba tisícovka Děčičanů viděla hudební i taneční vystoupení a kolem půl páté sem dorazil i prezidentský pár. Po krátkém proslvu Václav Klaus začal svým příznivcům podepisovat knížky a fotografie.

O hodinu později prezidentovi a jeho ženě aplaudovala ve stoje celá basketbalová hala. Následovala exhibice, která Václava Klause podle jeho slov nadchla, a Děčičané mu prý připravili opravdu pěkný program.

Na změnu vytápění je nutné povolení

Odbor stavebního úřadu upozorňuje občany, kteří hodlají provést změny vytápění a přípravy teplé vody v bytech, že tyto změny vždy podléhají režimu stavebního řízení dle stavebního zákona a souvisejících předpisů! Reaguje tak na zjištění, že někteří Děčičané provádějí změnu "na černo". K žádosti o stavební povolení musí stavebník přiložit kromě dokladu o vlastnictví nebo souhlasu majitele domu projektovou dokumentaci, souhlas se zřízením odběrného místa, souhlas s předloženou projektovou dokumentací od SČE a.s. nebo SČP a.s. V případě, že bude instalován kotel se zaústěním do komínového průduchu, je třeba k žádosti doložit komínické osvědčení. Součástí žádosti je též vyjádření odboru životního prostředí Městského úřadu Děčín. Provedení prací může být provedeno až na základě pravomocného rozhodnutí. S užíváním vytápění může být započato až na základě pravomocného kolaudačního rozhodnutí vydaného po kolaudačním řízení, ve kterém byly konstatovány výsledky provedených zkoušek a revizí.

Upozornění pro občany třídící odpad

V minulých dnech byla v Děčíně I a II rozšířena stanoviště nádob na separovaný odpad o žlutý kontejner o objemu 1 100 l, který je určen pro sběr plastů. Do těchto žlutých kontejnerů je možné odkládat PET láhve, plastové kelímky od jogurtů, obaly od čistících prostředků, mikrotenové sáčky apod.

Oprava Thunské kaple

Opravy děčínského zámku postupily a začne se opravovat i Thunská kaple. Město nyní připravuje vypsání výběrového řízení na první etapu prací. Finančně na ně přispěje Ústecký kraj.

První etapa prací na vnější části Thunské kaple zahrnuje opravu opěrných zdí, schodiště, odvedení dešťové vody kanalizací a zábradlí. V další etapě čeká město restaurování náhrobních kamenů a soch. „Na opravu kaple za více než 1 milion korun jsme získali dotaci z Krajského úřadu 305 tisíc korun, zbytek zaplatí město ze svého rozpočtu. Financování schválilo zastupitelstvo města na svém posledním jednání,“ vysvětluje financování akce starosta města Vladislav Raška.

Thunská kaple je pseudogotická stavba kostela s charakteristickou věží a zdobným portálem nesoucím rodový thunský znak. Na tento jednodlní kostel, vystavěný Josefem Mockerem, se přeneslo jméno původní jánské kaple. Vyrostl na jejím místě roku 1872 jako soukromý thunský svatostánek nad rodovou kryptou. Kolem původní kaple sv. Jana Nepomuckého bylo rozmístěno dvacet pískovcových soch (čtrnáct svatých pomocníků a šest alegorií ctností), zhotovených v letech 1728 - 1729 Josefem Fischerem z Litoměřic. Sochy z původní galerie jsou nyní umístěny v kapli, kde je rovněž expozice věnovaná její historii.

Poslední vydání Zpravodaje dostali občané Děčína se zpožděním. Přestože jsme v něm informovali o příjezdu prezidenta Václava Klause, ve schránkách se objevil až po jeho návštěvě.

Důvodem byla chyba v článku, který informoval o časovém harmonogramu návštěvy Václava Klause. Po dohodě s vedením města jsme proto roznos zpravodaje pozastavili, abychom přešli případným zmatkům a zvolili jinou formu propagace.

Tímto se Vám za zpoždění zpravodaje omlouváme.

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

Jiří ROUS, jednatel PRpro

www.mudecin.cz

Vydává Město Děčín, tel: 412 593 111, e-mail: mesto@mudecin.cz, www.mudecin.cz, vychází měsíčně nákladem 25.000 výtisků. DTP a tisk: komunikační agentura PRpro s.r.o. MK ČR E14498



Město

duben 2004

DĚČÍN

ZPRAVODAJ

NEPRODEJNÝ VÝTIŠK - ROZŠÍŘUJE SE ZDARMA

V Děčíně bude méně škol

Město Děčín uplynulý měsíc vzrušily diskuse o rušení či sloučení některých škol a mateřinek. Rodiče argumentují pro zachování všech škol kvalitní výukou a snahou zachovat dětem pro ně známé prostředí. Na druhou stranu žáků v děčínských školách je o 2 tisíce méně, než by bylo třeba, a zachování všech zařízení by znamenalo miliony do oprav budov.

Zastupitelé v rámci „Optimalizace školských zařízení“ rozhodli o zrušení Základní školy v Křešicích, kde je první až pátý ročník. Školu navštěvuje zhruba 100 žáků a 75% z nich dojíždí i ze vzdálenějších míst.

„Škola a především budova družiny a jídelny nevyhovuje hygienickým požadavkům. Určitě ale chceme dětem přechod do jiného prostředí zjednodušit. Pokud si vyberou školu v Boleticích, zůstanou zachovány třídní kolektivy a děti budou učit i stejné učitelky,“ vysvětluje místostarosta Václav Lešanovský.

Další změna od nového školního roku

čeká i školu v Pivovarské ulici.

„Výuka a další aktivity budou přesunuty do budovy na Máchově náměstí. Žáci tak budou muset docházet jen do pár desítek metrů vzdálenější budovy. V Pivovarské ulici zůstanou pouze dílny do doby vytvoření vhodných podmínek v ZŠ Máchovo náměstí,“ říká místostarosta Lešanovský.

Základní školu ve čtvrti Vilsnice přebere pod svou správu obec Malšovice. Drtivá většina zdejší žáků totiž do školy dojíždí právě z této obce. K této změně by mohlo dojít od školního roku 2005/2006. Změnu správce bude mít i mateřinka v Krásném Studenci, o objekt se začne starat soukromý majitel.

„Rozhodli jsme i o zrušení Mateřské školy v Prostředím Žlebu. Město nemůže investovat do opravy objektu, který mu nepatří. V případě zájmu ze strany rodičů zajistíme přepravu dětí s doprovodem do mateřských škol v Děčíně,“ dodává místostarosta Václav Lešanovský.

Oprava koupaliště začne ještě letos

Na uzavřeném koupališti Pod zámekem by se ještě letos měli objevit dělníci. Město podle starosty Vladislava Rašky zahájí opravu bazénů, které stejně jako celý areál poničila předloňská povodeň.

„Na semináři k problematice koupaliště jsme se jednoznačně dohodli na zachování bazénů v areálu. Ovšem modernější a použijeme i novější technologie. Stávající bazény tedy zlikvidujeme a začneme bouráním skokanské věže,“ říká starosta Vladislav Raška.

Na stavbu dá město zhruba 743 000 a dalších asi 1 743 000 poskytli Ústecký kraj jako dotaci.

„Dotace je doslova určena na opravu stávajících bazénů, což logicky nemůžeme využít. Požádáme proto Ústecký kraj o změnu jejího určení,“ dodává starosta Raška.

V areálu letos vznikne i nové takzvané Duhové hřiště. Jeho stavbu totiž zaplatí z velké části Nadace Duhová energie, přesně přispěje 2 000 000 korun, město uhradí 175 000 korun.



Technické služby začaly v Děčíně s úklidem ulic. Upozorňují proto řidiče, aby bedlivě sledovali dopravní značení. V každé ulici bude včas umístěna dopravní značka informující o termínu čištění. foto: Jiří Rous

Novinky na internetových stránkách města

Návštěvníci internetových stránek města Děčína se mohou seznámit s vylepšenou verzí úřední desky a veřejnou částí Geografického informačního systému.

Dokumenty, které obvykle město pravidelně umísťuje na vývěsky u budovy městského úřadu, budou k nalezení i na internetu. „Na stránkách města stačí pouze kliknout na odkaz Úřední deska. Zde si může každý individuálně zvolit okruh informací, které ho zajímají. Najde zde například nabídky na odprodej bytů či domů, informace o přerušení dodávky elektrické energie, seznam zvířat z městského útulku k osvojení a další,“ vysvětlila webmaster Šárka

Dolková.

Nová úřední deska není jedinou novinkou na internetových stránkách. Další je zprovoznění veřejné části Geografického informačního systému (GIS), který obsahuje například mapy katastru nemovitostí a ortofotomapy (letecké snímky), povodňové plány, plán města atd. „Ke každé budově je připojena informace o adrese a čísle budovy. Systém umožňuje vyhledávání podle ulic a čísel popisných. Tyto informace jsou umístěny pod odkazem Chci vědět - Mapy Děčína. Do budoucna počítáme s rozšířením na další území našeho okresu a s dalšími vrstvami GISu například územní plán,“ doplnila Šárka Dolková.



LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY

pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
- MONTÁŽ ZDARMA
- SERVIS, PRODEJ
- VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZÍ ÚPRAVOU
- PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
- PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ

výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH

Sofijská 2 (areál pivovaru) Děčín 4 tel: 777 025 079, 608 025 079 e-mail: vyfuky@centrum.cz

Otvírací doba: po - pá 8.00 - 17.00hod.

Prohlídka výfuků zdarma!

ELBEN s.r.o.

VOLEJTE ZDARMA tel.: 800 100 079

prodej na splátky

Výroba nábytku

Ústí n.L. tel.: 475 645 706
Děčín tel.: 412 517 227
Liberec tel.: 482 345 933
Smržovka tel.: 483 382 900
Praha 8 tel.: 283 842 532
Praha 4 tel.: 241 721 713
Teplice tel.: 417 563 230

- psací stoly
- dětské pokoje
- rohové lavice
- sedací soupravy
- kuchyňské židle
- kuchyňské stoly
- kuchyně na míru
- Vaše návrhy a jejich realizace

10%

Masarykovo nám., Děčín

Dotazy, náměty a připomínky pro zpravodaj Města Děčína: mail: zpravodaj@prpro.cz adresa: PRpro s.r.o., Dobrovského 2, 405 01, Děčín 1 Zájemci o inzerci mohou i telefonovat na mob. 777 18 19 20.

Výsledky 1.kola svozu tetrapaků

Mnoho děčinských domácností se připojilo k nové aktivitě města, sběru tetrapaků. První svoz oranžových pytlů se uskutečnil v pondělí 5. dubna. Svozová auta Severočeských sběrných surovin, která najezdila více než 300



km, odvezla z celého města 1 093 oranžových pytlů o celkové hmotnosti 2,455 tuny.

„Jsme velmi rádi, že se občané Děčína rozhodli připojit k této aktivitě, která má přispět k ochraně životního prostředí. Všem, kdo sbíral tetrapak a bude v této činnosti pokračovat i v budoucnu, děkujeme,“ řekla Hana Karasová z odboru životního prostředí. Svozová auta neodvážela tetrapak pouze v pondělí, tedy v den svozu, ale také další dny. „Velmi nás mrzí, že řada občanů nedodržela termín svozu a umístila oranžové pytle ke sběrným

nádobám později. Museli jsme proto svázat oranžové pytle opakovaně, což nás samozřejmě stojí peníze. Proto žádáme občany, aby skutečně dodržovali termíny svozu,“ doplnila Karasová. Odpad je třeba umístit pouze

na stanoviště s kontejnery na separovaný odpad.

Nové pytle si mohou občané vyzvednout na 7 distribučních místech, a to na MěÚ Děčín, Mírové nám., MěÚ Děčín, 28. října (budova bývalého OkÚ), odboru ŽP, ve sběrných dvorech a výkupnách Severočeských sběrných surovin ve Fugnerově ul., v Křešicích a v Slepé ul.. Další termín svozu tetrapaků je v pondělí 3. května, přičemž pytle je třeba odložit u sběrných nádob na separovaný odpad o den dříve, tedy v neděli 2. května.

Volby do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se budou konat v pátek 11. a v sobotu 12. června 2004. Volební místnosti budou v pátek otevřeny od 14 do 22 hodin, v sobotu pak od 8 do 14 hodin. Volby se konají proto, že Česká republika vstoupí 1. května do Evropské unie (EU) a lidé si musí zvolit své zástupce v Evropském parlamentu. Ti jsou voleni na 5 let.

Kdo může volit?

Právo volit na území ČR do EP má každý občan ČR a občan jiného členského státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a nemá překážku ve výkonu volebního práva. Občan jiného členského státu musí být navíc nejméně 45 dnů před volbami veden v evidenci obyvatel a o zapsání do seznamu voličů musí požádat nejpozději do 2.5. 2004 do 16 hodin na MěÚ, evidenci obyvatel. K žádosti přiloží kopii průkazu o povolení k pobytu.

Kde volit?

Volič hlasuje ve volební místnosti v tom volebním okrsku, kam podle místa svého trvalého bydliště patří. Volič může hlasovat i v jakémkoliv volební místnosti na území České republiky, musí však mít voličský průkaz. Voličský průkaz vydá městský úřad voliči, který je zapsán

Střelnice Děčín

Hvězdy nad Děčínem

20. duben 2004 od 19,30

... vo tom to je!

Milan PITKIN, Ivan MLÁDEK, Lenka PLAČKOVÁ a BANJO BAND

30. červen 2004 od 19 hodin

Waldemar MATUŠKA

Olga BLECHOVÁ se skupinou KTO

23. září 2004 od 19 hodin

Sanatorium - zábavný pořad

Karel ŠÍP + Josef Alois NÁHLOVSKÝ

VSTUPENKY JIŽ V PRODEJI

vstupenky v předprodeji na Střelnici a v CK DEZKA, rezervace na tel.: 412 518 834

Děčinské perličky ...

- prvotní basketbal v Děčíně je zřejmě zachráněn. Děčínští zastupitelé odhlasovali 10 milionů na opravu haly. Za to ji chtějí do vlastnictví města. Hala nevyhovuje normám pro liguovou soutěž a bez rekonstrukce by se tu od září nemohlo hrát. Další peníze přislíbil i stát a Ústecký kraj. Celkem je potřeba cca 40 milionů. Podle manažera klubu Pavla Stary je teď nutné rychle vybrat stavební firmu, aby se vše stihlo do začátku sezóny.

- Zámecký rybník v Děčíně je opět plný ryb. Kapry z jihočeských rybníků sem přivezl speciálně upravený kamión. Do vody jich vysypal rovnou tunu. Rybník byl zhruba půl roku bez vody kvůli opravě jednoho z mnoha děčinských mostů.

- Ústav sociální péče v Horním žlebu má od prvního dubna nového ředitele. Je jím Petr Maršoun, kterého jmenovala rada města na základě výběrového řízení. O pozici ředitele mělo zájem sedm lidí.

- nebytové prostory v ulici 28. října mají nového nájemce. Ten zde zřídí sportovní sázkovou kancelář s občerstvením a velkoplošnou projekcí sportovních přenosů a prodejnu levného textilu a oděvů. Nájemce si prostory upraví bez nároku na finanční vyrovnání při prodeji.

- v Organizačním řádu MěÚ dochází k několika změnám. Na odboru správy majetku města budou sloučena dvě oddělení. Nové ponese název oddělení investic a správy majetku. Počet zaměstnanců tohoto odboru bude snížen o jednu osobu. Počet zaměstnanců bude o jednoho úředníka snížen také na Živnostenském úřadu. Zde se slučují dvě oddělení za vzniku oddělení kontrolního a správního. Od prvního dubna přešel odbor státní sociální podpory pod Úřad práce Děčín.

PRODEJ DR. BYT 2+1 ST. MĚSTO

Jezdecká ul., zděné jádro; dlažba v koupelně, chodbě i kuchyni; nové rozvody vody, plynu, elektřiny, vestavěná skřín v celé chodbě, dřevěná kuchyňská linka na míru, koberce, světla, nové natěry a těsnění oken, žaluzie ve všech oknech, závěsy a záclony, bezpečnostní dveře, zateplený panelový dům (rekonstrukce v 2002-3), 2 výtahy, teplý slunný byt, 8. patro, volný dle dohody, nejvyšší nabídce, kontakt 776103540 (pondělí pátek 8-20 hodin).

REKLAMA

Děčinské divadlo má nového ředitele

Na konci března se jím stal dramaturg a režisér Petr Michálek. Do Děčína přišel z Karlových Varů, kde působil v Městském divadle.

Jak se v nové funkci rozkouvá?

Jsem tu měsíc, takže se seznamuji s prostředím a lidmi. Obojí na mě zatím působí velmi příznivým dojmem. Většina divadelních představení do konce této sezóny je již připravená. Už teď se proto soustředím na příští sezonu. Divadlo má v Děčíně silnou tradici a mnoho příznivců...

Uvědomuji si, že laťka je nasazena vysoko. A to především, co se diváků týká. To, v jakém počtu a v jaké kvalitě přichází děčinský divák do divadla, je skutečně jedinečné v rámci celé republiky. Udělám proto všechno, abychom

Chystáte nějaké změny?

Prozradím jenom dvě. Za prvé: stávající předplatitelské skupiny budou vůči sobě více vymezeny a budou mít zřetelnější dramaturgickou linku. Městské divadlo Děčín sice nemá soubor, ale je to divadlo, reprezentativní kulturní centrum tohoto města a jako takové má právo na promyšlenou a ve svém důsledku nezaměnitelnou skladbu.

Za druhé: od příští sezony poběží nová předplatitelská skupina určená pro mladá. Naváže na letošní cyklus mladého diváka, který naznačil, že pečovat o novou diváckou generaci má rozhodně smysl.

Zvířecí útulek je v Děčíně plně vytížen

Děčinským městským útulkem projde ročně zhruba 650 zvířat, nejvíce je samozřejmě psů. Do útulku však byla přijata i řada koček nebo dokonce fretky, kuny, holuby králíci, ježci, drobné zpěvné ptactvo, rorýs a netopýr. Lidé si odnesli domů v loňském roce 348 zvířat a pro 213 ztracených pejsků si přišel sám majitel. Pro chov neobvyklá zvířata si vzala děčinská zoologická zahrada.

„Všechny psi včetně štěňat označujeme mikročipem. Kočky se tetují do uší a kastrují. Toto jsou nejspolehlivější dostupné metody identifikace a v praxi se již několikrát osvědčily. Náklady na čipování či tetování na jedno zvíře jsou nesrovnatelně nižší, než péče o 1 zvíře umístěné v útulku na dobu předem neurčitou,“ vysvětluje Naděžda Moučková, pracovnice odboru životního prostředí.

Útulek letos připravuje i další aktivity. Chce například zřídit informační centrum pro veřejnost s poradnou pro chov a výcvik. „Rádi bychom zlepšili propagaci útulku, především mimo město Děčín, a budeme se účastnit na akcích v Děčíně a nejbližším okolí,“ doplnila Naděžda Moučková.

Provoz útulku stál v minulém roce zhruba 1 600 000 korun.

„Náklady vzrostly hlavně kvůli rozšiřování areálu. Stavěli jsme nové objekty a odstraňovali nedostatky na těch stávajících. Snižovat náklady nám pomáhají sponzorské dary, kdy lidé přinášejí třeba krmivo pro psy,“ dodává Naděžda Moučková.

Fakta:

- městský útulek pro zvířata byl zřízen a otevřen v roce 2000
- v areálu je 25 venkovních kotců pro psy, 1 venkovní kotel pro kočky, v provozní budově pak 2 místy pro zvířata (využívány dle potřeby - rodičí feny, zvířata po operaci, apod.) a míst se 4 kotci pro kočky
- při útulku funguje i dětský kynologický kroužek
- za dobu existence útulku tu bylo přijato 1 850 zvířat
- útulek má dva stálé zaměstnance a dva lidé byli přijati prostřednictvím úřadu práce na tzv. „společensky účelné pracovní místo“, na jejich mzdy přispívá úřad práce. Počet zaměstnanců se za poslední dva roky nezměnil
- pracovníci útulku odchyťávají i toulavá zvířata
- kompletní zpráva o činnosti Městského útulku pro toulavá a opuštěná zvířata v Děčíně za rok 2003 je umístěna na www.mudecin.cz.

Městský útulek je přeplněn. Pomozte!



HEIDY

Velmi hodná a klidná jednorozná fenka německého ovčáka bude výborným společníkem na zahradu



DON

Je dvouletý čistokrevný dobrman mazlivý a temperamentní. Potřebuje pevné vedení zkušeného chovatele. Není vhodný k malým dětem. Nyní je kastrovaný



CLEI

Čistokrevný dvouletý sibiřský husky. Potřebuje dostatek pohybu, nejlépe na velké zahradě. Hodí se ke zkušeným lidem. Je kastrovaný.



SEV

Tříletý kříženec německého ovčáka, klidný, mazlivý a dobře hlídá. Líbilo by se mu na zahradě, ale s vysokým plotem

Všechna nabízená zvířata jsou odčervena, vakcinována a označena mikročipem. Útulek je otevřen denně 9 - 12 a 13 - 17 hodin. Městský útulek, Pod Chlumem 408, Děčín - Staré Město, tel.: 605 801 617

Foto: Jiří ROUS

Kino Sněžník

Není-li uvedeno jinak, začátky představení 17:30 a 20:00, v pondělí jen od 20:00 hodin.

19.-21.4. NA PLNÝ PLYN 22.-28.4. v 17:00 a 20:00 KRAJINA STŘELCŮ 29.4.-3.5. ZTRACENOV PŘEKLADEU

FILMOVÝ KLUB vždy od 17:30 PROJEKT 100 19.4. WILBURSE CHCE ZABÍT 26.4. REKONSTRUKCE

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ vždy od 15:00 17.4. O PEJSKOVIAKOČÍČCE 24.4. O PRINCEZNĚ KTERÁ VŠECHNOVĚDĚLA

Program Střelnice

18.4.od 15:00 do 19:00 hod. Odpoledne s dechovkou Modravankou 20.4. od 19:30 Hvězdy nad Děčínem

Ivan Mládek, Milan Pitkin, Lenka Plačková, doprovod Banjo band 21.4.od 19:30 Jižní Aljaška - Dobrodružství v divočině

25.4.od 9:00 do 10:00 Akvaristické trhy 27.4.od 19:00 100% Leoš Mareš módní show LITEX - nejen plavek a spodního prádla, videoprojekce - něco ze života Leoše Mareše a jeho koncert

29.4.od 15:00 hodin Zasedání zastupitelstva města

Dny Ruska v knihovně

V děčinské městské knihovně se konají do 23. dubna „Dny Ruska“. Přípravena je soutěž pro děti "Co víš o Rusku?", dále přednáška s představitelem Ruského velvyslanectví, výstava fotografií v galerii Na schodech a další doprovodné akce. Všechny Vás srdečně zveme.

Premysl Šatný Městská knihovna Děčín.

VYCHÁZÍME BAREVNĚ KAŽDÝ ČTVRTEK

NOVINY
DĚČÍNSKA
AKTUÁLNÍ INFORMACE
Z DĚČÍNSKA
SPORT & KULTURA

Co dělat, když zazní siréna...

Některé přírodní jevy, a také celá řada technologií používaných člověkem, představují bezesporu určitá rizika pro život a zdraví člověka, jeho majetek a životní prostředí. Míra dopadů je dána jednak rozsahem těchto jevů, ale i účinností ochranných opatření. Protože nejsme schopni se těchto událostí vyvarovat a preventivně jim zcela zabránit, jsme nuceni přijímat alespoň taková opatření, která možné následky mohou minimalizovat. Jedním z rozhodujících je včasné varování před hrozcím nebezpečím.

Nejpřímočařejší možností varování velké části obyvatelstva ve velmi krátké časové lhůtě poskytuje signál vyhlášený sirénami. Ve městě Děčín je dnes rozmístěno celkem 24 elektrických rotačních sirén, zahrnutých do jednotného systému. Varování je uskutečňováno prostřednictvím signálu VŠEOBECNÁ VÝSTRAHA, jenž je vyhlášen kolísavým tónem sirény po dobu 140 sekund a může zaznít třikrát po sobě ve zhruba třiminutových intervalech.

Kromě tohoto signálu existuje v ČR ještě signál „Požární poplach“. Ten je vyhlášen přerušovaným tónem sirény po dobu 1 minuty (25 sekund trvalý tón - 10 sekund přestávka - 25 sekund trvalý tón). Vyhláší se za účelem svolání jednotek požární ochrany.

Zvláště při událostech, které

nastanou rychle a vedou bezprostředně k ohrožení (např. průmyslové havárie, požáry nebo výbuchy vytvářející oblaka jedovatého plynu) je důležitá bezprostředně po výstražném signálu rychlá informovanost obyvatelstva o ohrožení a žádoucích způsobech chování a jednání. Na malých prostorech se využívá k vyzkoušení vozidel Policie ČR, městské policie, hasičského záchranného sboru či zdravotnické záchranné služby, opatřených mobilními rozhlasovacími prostředky.

Informování o zdroji, povaze a rozsahu nebezpečí a nutných opatřeních je na větších prostorech řešeno relacemi v regionálních rozhlasových stanicích. Proto v případě, že uslyšíte sirénami vyhlášený signál, nepodceňujte riziko a pozorně naslouchejte tvaru signálu! Nalaďte si na svých radiopřijímačích vysílání Rádía Děčín (hlavní frekvence je 91,6 FM, doplňková pro město 94,8 FM) nebo Rádía Crystal (97,6 FM), příp. veřejnoprávních médií, kde vám budou poskytnuty potřebné informace o hrozcím nebezpečí a pokyny pro vaše následné chování. Buďte ukáznění a respektujte vydávané pokyny. I malá havárie může znamenat velké nebezpečí.

Zazní-li varovný signál sirény (pokud zjevně nejde o povodeň nebo zemětřesení), platí:

Okamžitě se ukryt.

Zavřít dveře a okna (ochrana před zamořením - možný únik toxických látek, plynů, radiačních zplodin a jeďů). Vyhledat zdroj informací - zapnout rádio nebo televizi.

Ověřování provozuschopnosti systému je určeno vyhláškou ministerstva

vnitř a provádí se zpravidla každou první středu v měsíci ve 12 hodin zkušebním tónem (nepřerušovaný tón sirény po dobu 140 sekund). Současně bývají o zkoušce obyvatelé informováni z hromadných informačních prostředků.

Rozhodnutí zastupitelstva z 25.března

Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo

- bezúplatný převod objektu Sportovní haly v Maroldově ulici z majetku Sportovního klubu Děčín, občanské sdružení do majetku města Děčín s tím, že k převodu dojde po ukončení veřejné obchodní soutěže na rekonstrukci a přístavbu tohoto objektu a za podmínky přechodu závazků plynoucích z vyhlášené veřejné obchodní soutěže na město Děčín vč. přijetí dodavatelského úvěru

- bezúplatný převod movitého majetku města, nutného pro zabezpečení výkonu agendy státní sociální podpory na Českou republiku - Úřad práce ke dni 1.4.2004

- patrovou přístavbu se sociálním zázemím a dvěma učebnami k tělocvičně při ZŠ Vrchlického

- prodej projektové dokumentace na rekonstrukci objektu městských lázní, vlastníku objektu, tj. společnosti ELECOM s r. o., se sídlem Bočná 1, Děčín 1 za cenu 10 000,- Kč + ostatní náklady.

- rozdělení zbývajících darů z humanitní pomoci

- ukončení činnosti v Pivovarské ul. k 31. 7. 2004 a přesunutí výuky a aktivit do budovy na Máchově nám., kromě výuky dílen pronájem v Pivovarské ul. do doby vytvoření vhodných podmínek v ZŠ Máchovo nám., nejpozději do 31. 12. 2005

- zachování činnosti v ZŠ a ŠD Chmelnická ul. do doby převzetí zřizovatelské funkce obcí Malšovice

- vytvořit podmínky pro zvýšení naplněnosti objektů zavedení specializovaných tříd v základní škole, rekonstrukce pavilonu MŠ Na Pěšině

- zrušení odloučených pracovišť základní školy, školní družiny a školní jídelny v Křešicích k 31. 7. 2004, přesunutí veškerých aktivit do ZŠ Míru

- ponechání provozu Mateřské školy Krásný Studenec za podmínky převzetí objektu mateřské školy do 30. 6. 2004 firmou Šuba Bauer za dodržení všech zákonných podmínek provozu předškolních zařízení, za současného dofinancování nadnormativních výdajů z rozpočtu města; v případě nepřevzetí objektu zrušení provozu k 31. 7. 2004

- zrušení MŠ v Prostředním Žlebu k 31. 7. 2004, zavedení autobusového dopravního spojení a vytvoření podmínek pro vznik soukromé mateřské školy Prostřední Žleb

vyzvalo na vědomí

- žádost obce Malšovice o zachování Základní školy Chmelnická v Děčíně XII Vilsnici a prohlášení rodičů dětí Základní školy Chmelnická v Děčíně XII - Vilsnici pro zachování této základní školy

- petici obyvatel ze dne 20. 1. 2004 proti zrušení Základní školy v Křešicích

...více na www.mudecin.cz

Auto Anex Stavební 1, Děčín 1, 405 01 Tel. 412 558 098

Rádi Vám představíme nového Golfa V s klimatizací ZDARMA na všechny verze Golfů. Objednejte si samostatnou zkušební jízdu po městě tel. 412 558 098

Prodej nových vozů



Nový Golf.

Design.

ZÁRUKA SERVISU garantovaná normohodiny předepsané výrobcem značek Audi, VW, Škoda s hodinovou sazbou 350 Kč za hodinu bez DPH. Diagnostika závad moderním přístrojem V.A.S., rovnání havarovaného automobilu laserovou rovnací stolicí zn. CAR-O-LINER. Vám nabízíme nejlepší služby pro vozzy značek Audi, VW a Škoda.

Pe dobu opravy Vám zapojíme náhradní vozidlo

Audi A8 sedan..... 600 Kč bez DPH
Audi A4 Combi..... 450 Kč bez DPH

Přijďte nás navštívit do naší provozovny Auto Anex ve Stavební ulici, Děčín 1 a vyberte si z velké nabídky nových vozů Volkswagen a Škoda za nejvýhodnějších leasingových podmínek a možností porovnání těchto značek zkušební jízdu.

www.autoanex.cz

RADIO CRYSTAL

RADIO CRYSTAL

97.6

FM



HIT ZA HITEM

Rada města 16.března...

schválila

- plat Petru Michálkovi, řediteli Městského divadla Děčín s platností od 20. března 2004

souhlasí

- s užitím znaku města Děčín na plakátech a materiálech, vydaných při příležitosti návštěvy prezidenta ČR a jeho manželky dne 28. března 2004 ve městě Děčín

vzala na vědomí

- oznámení Ludmily Lacinové, ředitelky Základní školy Děčín II, Kamenická o ukončení pracovního poměru a výkonu funkce ředitelky základní školy. RM pověřila odbor školství, mládeže a tělovýchovy požádat Krajský úřad Ústeckého kraje a Českou školní inspekci o určení členů do konkursní komise
- oznámení Mileny Šikýřové Mestlové o vzdání se funkce vedoucí odboru Státní sociální podpory k 31. březnu 2004

Konec vojny v Děčíně Oslavte vstup do EU

Pravděpodobně historicky poslední odvozy branců začaly letos 13. dubna a skončí 6. května. Územní vojenská správa Ústí nad Labem k nim letos pozvala 474 branců. Žádný z nich však už na vojnu nenastoupí pokud se země nedostane do válečného konfliktu.

Stejně jako loni se budou odvozy konat v Kině Sněžník vždy od 8,00 hodin. Město zabezpečuje podmínky pro konání odvodu, tedy místnost, vybavení, energie, údržbu a člena do odvodní komise. Další členy komise, lékaře a ostatní zdravotní pracovníky zajišťují vojenská správa a krajský úřad. Podrobné informace dostanou branci v povolávacím rozkaze, případně je najdou na Veřejné vyhlášce o provedení pravidelného odvodu umístěné na úředních deskách.

18.4.2004

Oslava Dne Země
místo konání: ZOO Děčín

30.5.2004

ZOO Party
v rámci projektu „1. přeshraniční ZOO Škola Děčín Drážďany etapa č. 2“
místo konání: ZOO Děčín

duben/květen 2004

zahájení nepravidelného cyklu „Jak se žije v EU“
představování zemí EU
místo konání: Městská knihovna Děčín

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

PRpro *často nad Děčínem*

e-mail: prpro@prpro.cz • tel.: 412 588 179 • mobil: 777 181 920

DOTAZY OBČANŮ • DOTAZY OBČANŮ

Mohu do kontejneru určenému pro pet lahve dávat i jiné plastové obaly? Jaké konkrétně? Kam mám vyházovat plechovky?

Milada Rencová

Nově rozmístěné žluté kontejnery jsou určeny přednostně na ukládání PET lahví. Plastové kelímky od jogurtů, obaly od čistících prostředků, mikrotenové sáčky, atp. zatím musíme odkládat do směsného komunálního odpadu, jelikož zatím chybí koncový zpracovatel. Pokud se do kontejnerů tento odpad dostane, je na třídně vyříděn a obec firmě platí další náklady na odstranění spalováním nebo skládkováním. Do kontejneru by neměly přijít ani lahve od rostlinného oleje.

Plechovky od nápojů, případně plechovky od konzerv je možno vymyté předat do sběrného dvora, dále se využívají jako kovový šrot.

Romana Šilvarová, tisková mluvčí

Bude zastávka MHD "U školy" (ul. Kamenická u večerky - směr Nemocnice) přesunuta zpět k přechodu pro chodce, kde se nacházela původně? pí. Nejedlová

Zastávka bude nadále na stávajícím místě včetně přístřešku pro cestující, protože vyhovuje potřebám provozu MHD a linkové dopravy, kterou

provozují ostatní dopravci.

Přístřešek zastávky byl při opravě plynofikace posunut, je možné jej umístit na původní místo, aby byl chodník průchozí? pí. Nejedlová

Přístřešek je pro ostatní cestující průchozí a nevidíme důvod k posunutí zastávky směrem k přechodu - v letošním roce dojde k zabudování nových přístřešků na Kamenické ul. ve směru na Myslbekovu ul. v zastávkách MHD U školy a Narex.

L. Zítka, DPmD

Dotazy můžete zasílat na mail: zpravodaj@prpro.cz nebo na adresu PRpro s.r.o., Dobrovského 1402/2, Děčín, 405 01 nebo na telefonu 412 588 179.

Úřední hodiny

Městský úřad Děčín:

Pondělí 8.00 - 17.00

Středa 8.00 - 17.00

odbor státní sociální podpory:

Pondělí 8.00 - 17.00

Středa 8.00 - 17.00

Pátek 8.00 - 12.00

DOTAZY OBČANŮ • DOTAZY OBČANŮ



REALITNÍ KANCELÁŘE



DĚČÍN

Tržní 110/17, tel. 412 518 962

VARNSDORF

Národní 3003, tel. 412 372 521

RUMBURK

Tř. 9. května 1264, tel. 412 332 175

SLUŽBY NA TRHU NEMOVITOSTÍ:

- Zprostředkování prodeje a pronájmů
- Obstarání sepisu všech typů smluv
- Dražby dobrovolné a nedobrovolné
- Oceňování nemovitostí
- ODKOUPÍME VAŠE BYTY - NABÍDNĚTE



PRODEJ bytu 4+1 v panelovém domě ve 4.NP v Jílovém u Děčína, ulice Spojová, plocha bytu 82 m², sklep. Technický stav dobrý.

CENA 560 000 Kč + 4 %



PRODEJ ideální poloviny bytového domu se 6ti byty v Děčíně IV - Husitská ulice, volný byt 1+1 a 2+1 v 1.NP, po částečných opravách. Technický stav dobrý. Pozemek 264 m².

CENA 890 000 Kč + 4 %



PRODEJ rekreační chaty v Kunraticích - Studený, zděné, na polosamotě, předsiň, kuchyň, 3 pokoje, WC, balkon, krb, studna. Technický stav dobrý. Pozemek 344 m².

CENA 595 000 Kč + 4 %



PRODEJ výrobního areálu (truhlárny) v Dobkovicích, vhodné pro výrobu a sklady, vlastní kotelna na tuhá paliva, voda, septik, telefon. Technický stav přijatelný. Pozemek 26 261 m².

CENA 3,5 mil. Kč + 3 %

Ostatní nabídky najdete na www.skz.cz. Připojte se a budete spokojeni!